九江启动建设"胸痛救治单元"

胸痛救治更及时 患者吃下"定心丸"



■九江镇举行"胸痛救治单元"创建启动仪式。

珠江时报讯(记者/沈 芝强通讯员/陈俊奇摄 影报道)9月4日,九江镇 卫生健康办公室在九江 医院举行"胸痛救治单 元"创建启动仪式。镇社 区卫生服务中心与九江 医院将无缝对接,密切合 作,最大程度减轻患者痛 苦、挽救患者生命。

当日下午,九江医院 与九江镇社区卫生服务 中心进行签约。南海区 医院管理中心副主任韦 以存,九江镇卫生健康办 公室主任崔成开,南海区 人民医院副院长朱应昌、 九江镇社区卫生服务中

心主任施木群,九江医院 党委书记、院长冯威一起 按下启动键,标志着九江 镇"胸痛救治单元"建设

据了解,急性胸痛是 常见的急诊症状,可能预 示着某些致命的疾病,如 急性心肌梗塞、主动脉夹 层、急性肺栓塞等的发 生,这类疾病发病初期的 救治时间尤其宝贵。急 性心肌梗塞发病后2小 时是黄金救治时间,超过 2小时后再救治,病人的 致死率和致残率将明显 增加。九江镇将以上东 社区卫生服务站和上北

社区卫生服务站为第一 批建设站点,以点带面, 为全镇铺开"胸痛救治单 元"建设积累经验。

九江医院医务科主任 李杰华介绍,自九江医院 2018年创建"胸痛中心"以 来,共接诊1500多名胸痛 患者。"九江镇'胸痛救治 单元'创建以后,将充分利 用医疗互联网技术,通过 网络实时传递患者信息, 实现各级医疗机构转诊及 转运的无缝衔接,缩短各 个诊疗环节所需时间,提 高救治成功率。"

冯威表示,九江医院 通过加强与社区医院的

合作,形成区域协同的医 疗急救服务模式,为胸痛 患者提供快速而准确的危 险评估、诊断以及规范治 疗,为以急性胸痛为主要 临床表现的急性心肌梗死 等急危重症患者提供快速 诊疗通道。下阶段,九江 医院将充分发挥人才、技 术、设备等优势,加大扶持 力度,持续推动九江镇"胸 痛救治单元"的建设。

崔成开表示,九江镇 将加大对"胸痛救治单 元"建设的投入力度,建 成全覆盖、高效率、现代 化的区域协同救治网络, 全力守护九江市民健康。

民警上门普法 传授防骗技巧

九江派出所开展"百万警进千万家"活动,已走访近 2000户家庭、300多家企业

珠江时报讯(记者/沈芝强 通讯员/叶自丰摄影报道) 日 前,九江派出所开展"百万警 进千万家"活动,党员民警走 访企业和困难家庭,倾听他们 对目前治安工作的建议,同时 开展法制宣传,提高他们的法

当日上午,民警走进璜矶 大道一家食品企业,倾听该企 业负责人对目前治安工作的建 议。"建议员工宿舍楼每层都安 装监控,提高技防水平,让员工 住得安心、放心。"了解到该企 业为员工提供宿舍,民警向企 业负责人提出安防建议。

"每次汇款前都要核实,要 定期更新公司邮箱密码。"民警 还向企业负责人和财务人员普 及防范电信网络诈骗、禁毒、扫 黑除恶及交通安全等知识,并 结合真实案例,尤其是网络贷 款、网上兼职刷单等诈骗案件, 为大家详细介绍了电信网络诈 骗的套路以及防范技巧,同时 向大家派发防范电信网络诈 骗、禁毒、扫黑除恶及交通安全 的宣传小册子。

"《佛山市电动自行车管理 规定》规定8月1日已正式施 行,要提醒员工骑行电动车要 佩戴安全头盔,否则会被罚款; 电动车还没上牌的要尽快到就 近的服务点办理。"民警叮嘱企 业负责人,要加强员工交通安 全教育,呼吁他们配合做好电 动车上牌管理,共同营造安全 文明交通环境。

截至目前,九江派出所开 展的"百万警进千万家"活动已 走访家庭近2000户、企业300 多家,派发禁毒、反诈骗、扫黑 除恶、交通安全等宣传资料过 万份,广受群众好评。

九江派出所有关负责人表 示,通过党员民警积极走访入 户,让群众真切感受到人民公 安为人民,赢得了群众对公安 工作的理解和支持,有力推动 高质量"平安九江"建设,为疫 情防控常态化下的社会经济发 展创造了良好社会治安环境。



■民警为企业负责人讲解防诈骗知识。

九汀禁毒普法官传活动走进校园

戴上禁毒VR

学生找不到北



■学生在社工的指引下体验禁毒VR。

当天,学生们先在阶梯室内 上了一堂禁毒小课堂,深刻地认 识到毒品对个人、家庭、社会的 严重危害。"长期吸食 K 粉会损 害泌尿系统……"学生小玲一边 听讲,一边认真记下各类毒品的 危害。在互动问答环节,针对民 警提出的禁毒知识问题,学生们 认真思考,踊跃抢答,现场气氛 十分热烈。

珠江时报讯(记者/朱明菲

通讯员/叶自丰摄影报道)"没想

到毒品还能'长'这样!"9月8

日,佛山市九江镇嘉华学校五年

级学生小雪在观摩仿真毒品模

型后直呼"涨知识"。当天,九江

镇总工会联合镇禁毒办、九江派

出所走进该校,开展禁毒普法宣

民警充分利用高新科技,紧扣教

育热点,在学校内设置了"禁毒

宣传视频播映区""毒品样品展

览区""吸毒 VR 体验区""禁毒

知识趣味游戏区"等活动区域。

为了激发学生的学习热情,

传活动,吸引过百名学生参与。

随后,学生们来到各个活动

区域参与活动。在"吸毒VR体 验区",禁毒志愿者为学生戴上 禁毒VR设备,让学生感受"吸 毒"后的感觉。"真的太难受了! 我看到了很多斑点和重影,感到 很晕眩,分辨不出方向。以往只 是见过仿真毒品模型,这还是我 第一次亲身体验吸毒危害。"一 位学生说。

学校相关负责人表示,在本

次活动中,学生学习了各类禁毒 知识,加强了对毒品种类、识毒办 法、毒品危害等方面的认识,进一 步坚定了防毒、拒毒的坚定信念。

"我们希望通过举办更多不 同形式的禁毒宣传活动,不断增 强学生识毒、防毒的意识和能 力。"九江镇总工会相关负责人 表示,工会还组织开展禁毒手抄 报和绘画作品征集活动,鼓励学

生围绕"普法、禁毒、反邪教"等 主题进行创作。学生们需在周 五9月11日前完成画作,届时将 进行集中评选。

九江镇禁毒办相关负责人 表示,将与学校继续合作,将禁 毒宣传教育落到个人、落到实 处,强化校园禁毒教育工作,抓 好预防教育这个"治本之策",为 建设平安九江作出更大的贡献。

职工当宣讲师 呼吁同事禁毒

珠江时报讯(记者/朱明菲 通 讯员/叶自丰关蕴莹)日前,佛山 市禁毒办、南海区禁毒办联合九 江派出所、九江启明星驿站,走进 全美长弓家具厂开展禁毒宣传活 动,旨在进一步落实禁毒宣传进 社区、进校园、进家庭、进厂企、进 场所、进农村的"六进"工作,扩大 禁毒宣传覆盖面,形成全民禁毒 的良好氛围。

活动现场,全美长弓家具厂 的员工在仿真毒品模型摊位前驻 足观看,九江派出所民警一边为 大家详细介绍毒品种类,一边讲 解毒品的危害和拒毒的方法,"人 一旦吸毒上瘾,无异于慢性自杀, 毒品在腐蚀人思想意志的同时也 夺去了健康,大家一定要学会辨 别毒品,坚决拒毒。"

除了派出所民警和启明星驿 站社工外,本次禁毒宣讲活动还 多了一名主角——企业禁毒宣讲 师。小李是全美长弓家具厂经 理,同时也是接受过派出所培训 的一名禁毒宣讲师,他表示:"能

成为一名禁毒宣讲师我感到非常 自豪,我经常为厂里的员工讲解 禁毒知识,呼吁身边的人要学会 识毒拒毒。"此前,小李多次参加 九江派出所开展的禁毒宣讲师培 训,过后时常向身边的人宣传禁 毒知识,助力打通禁毒宣传"最后 一公里"。

除了展示仿真毒品模型、派 发宣传单张外,活动还设置了禁 毒设备体验摊位,企业员工纷纷 通过禁毒 VR 设备,体验吸食冰 毒后产生的幻视、眩晕、空间定 向障碍,"吸毒的感觉真是太难 受了,毒品绝对不能沾。"员工们 纷纷表示,一定坚决远离毒品,并 呼吁亲朋好友一起加入到禁毒行

本次活动共吸引了近100名 员工参与,发放禁毒宣传小册子 100多份,提高了企业员工的识 毒、防毒、拒毒意识,调动了群众 参与禁毒斗争的积极性,为打造 无毒九江、平安九江奠定了良好 的基础。



■企业员工观摩仿真毒品模型。